
Schriftliche Anfrage 
des Abgeordneten Cemal Bozoğlu BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 
vom 18.01.2022

Rechtsextreme Straf- und Gewalttaten 2021

Die Staatsregierung wird gefragt:

1.1	 Wie hat sich das gewaltorientierte Personenpotenzial in der rechts-
extremen Szene in Bayern im Jahr 2021 entwickelt?  �   4

1.2	 Aus welchen Spektren der rechtsextremen Szene rekrutiert sich das 
gewaltorientierte Personenpotenzial in Bayern?  �   4

1.3	 Hat sich der gewaltorientierte Personenkreis in den vergangenen 
zwei Jahren durch die Proteste gegen die staatlichen Maßnahmen zur 
Eindämmung der Coronapandemie, durch die Entstehung rechts-
extremer „Bürgerwehren“, durch die Entwicklung neuer international 
vernetzter militanter Gruppierungen wie der „Atomwaffen Division“, 
der „Feuerkrieg Division“ oder „The Base“ sowie durch neue Formen 
der Radikalisierung von terroristischen Tätern im Internet und in so-
zialen Netzwerken grundsätzlich erweitert und in seiner Struktur ver-
ändert?  �   4

2.1	 Wie hat sich die Zahl der rechtsextremistisch motivierten Gewaltdelikte 
in den vergangenen fünf Jahren in Bayern entwickelt?  �   5

2.2	 Welche Straftatbestände lagen den im Jahr 2021 festgestellten rechts-
extremen Gewalttaten zugrunde (bitte mit genauen Angaben zu Ort, 
Datum, den jeweiligen Kurzsachverhalten und den zugehörigen Straf-
tatbeständen)?  �   5

2.3	 Welche Motivation (rassistisch, antisemitisch, gegen den politischen 
Gegner gerichtet) lag den Gewaltdelikten jeweils zugrunde?  �   5

3.1	 Wie viele Personen wurden in den vergangenen fünf Jahren in Bayern 
Opfer rechtsextremer Gewalttaten (bitte mit genauer Zuordnung der 
Opferzahl zu den einzelnen Jahren)?  �   6

3.2	 Wie viele politische Amts- und Mandatsträger wurden in den ver-
gangenen fünf Jahren Opfer rechtsextremer Gewalttaten?  �   6

3.3	 Wie viele der im Jahr 2021 registrierten rechtsextremen Gewalttaten 
stehen im Zusammenhang mit der Coronapandemie?  �   6

4.1	 Wie ist der Stand der wegen rechtsextremer Gewalttaten 2021 ein-
geleiteten Straf- und Ermittlungsverfahren (bitte mit genauen Angaben 
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zu Ort, Datum, Strafvorwürfen, Verfahrensstand und bereits erfolgten 
Verurteilungen)?  �   6

4.2	 Wie viele rechtsextreme Straftaten wurden im Jahr 2021 insgesamt 
in Bayern festgestellt (bitte aufschlüsseln nach den jeweiligen Straf-
tatbeständen, Zahl der festgestellten Täter und Opfer)?  �   6

4.3	 Wie hat sich die Zahl der rechtsextremen Straftaten in den vergangenen 
fünf Jahren entwickelt?  �   7

5.1	 Wie viele staatsanwaltschaftliche Ermittlungsverfahren wurden im 
Jahr 2021 wegen rechtsextremer Straftaten eingeleitet?  �   7

5.2	 Wie viele Anklageerhebungen und Verurteilungen wegen rechts-
extremer Straftaten erfolgten im Jahr 2021 vor bayerischen Gerichten 
(bitte zumindest um Auflistung der Urteile durch die jeweiligen Staats-
schutzsenate)?  �   7

5.3	 Gab es im Zusammenhang mit rechtsextremen Straf- und Gewalttaten 
im Jahr 2021 Ermittlungen bzw. Anklageerhebungen wegen der Bil-
dung einer kriminellen bzw. terroristischen Vereinigung (falls ja, bitte 
mit genauen Angaben zu Art, Anlass und Inhalt des Verfahrens)?  �   7

6.1	 Wie viele Straf- und Gewalttaten wurden im Jahr 2021 im Zusammen-
hang mit den Protesten gegen die Maßnahmen zur Eindämmung der 
Coronapandemie in Bayern registriert (bitte mit genauer Aufschlüsselung 
nach Straf- und Gewalttaten sowie Straftatbeständen)?  �   8

6.2	 Wie viele rassistisch bzw. „fremdenfeindlich“ motivierte Straf- und Ge-
walttaten wurden im Jahr 2021 in Bayern registriert (bitte mit genauer 
Aufschlüsselung nach Straf- und Gewalttaten sowie Straftatbeständen)? 
�   8

6.3	 Wie viele antisemitisch motivierte Straf- und Gewalttaten wurden im 
Jahr 2021 in Bayern registriert (bitte mit genauer Aufschlüsselung 
nach Straf- und Gewalttaten sowie Straftatbeständen)?  �   9

7.1	 Wie viele rechtsextreme Straf- und Gewalttaten haben sich im Jahr 2021 
gegen vermeintliche oder tatsächliche politische Gegner gerichtet 
(bitte mit genauer Aufschlüsselung der einzelnen Straf- und Gewalt-
taten sowie der Zahl der festgestellten Täter und Opfer)?  �   10

7.2	 Wie hat sich die Zahl der als „Gefährder“ oder „Relevante Personen“ 
eingestuften Personen aus dem Bereich PMK-rechts in Bayern in den 
vergangenen fünf Jahren entwickelt?  �   10

7.3	 Wie hat sich die Zahl der als „Gefährder“ bzw. „Relevante Personen“ 
eingestuften Personen in den anderen Bereichen der PMK in Bayern 
in den vergangenen fünf Jahren entwickelt?  �   11

8.1	 Haben die Verurteilung eines Mitglieds der terroristischen „Feuerkrieg 
Division“ aus dem oberpfälzischen Cham, die Verurteilung einer Ak-
tivistin der Partei „Der III. Weg“ wegen der Vorbereitung einer „schwe-
ren staatsgefährdenden Gewalttat“ und die Verhaftung mehrerer Mit-
glieder der rechtsterroristischen Gruppe S. in Bayern zu einer 
Neubewertung des von rechtsextremer Gewalt bzw. einem rechts-
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extremen Terrorismus ausgehenden Gefahrenpotenzials durch die 
bayerischen Sicherheitsbehörden geführt?  �   12

8.2	 Wie reagieren die bayerischen Sicherheitsbehörden auf die mit der 
Radikalisierung der Coronaproteste verbundenen neuen Gefährdungs-
potenziale?  �   13

Anlage 1 – Aufschlüsselung zu den Fragen 2.2 und 4.1  �   14

Anlage 2 – Aufschlüsselung zu Frage 4.2  �   17

Hinweise des Landtagsamts  �   49
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Antwort 
des Staatsministeriums des Innern, für Sport und Integration, hinsichtlich 
der Fragen 4.1 sowie 5.1 bis 5.3 im Einvernehmen mit dem Staatsministerium 
der Justiz 
vom 29.03.2022

1.1	 Wie hat sich das gewaltorientierte Personenpotenzial in der rechts-
extremen Szene in Bayern im Jahr 2021 entwickelt?

Im Jahr 2020 betrug das gewaltorientierte Personenpotenzial in der rechtsextremistischen 
Szene in Bayern etwa 1 035 Personen. Im Jahr 2021 gab es einen leichten Anstieg 
auf ca. 1 075 Personen.

1.2	 Aus welchen Spektren der rechtsextremen Szene rekrutiert sich das 
gewaltorientierte Personenpotenzial in Bayern?

Auf die Antwort des Staatsministeriums des Innern, für Sport und Integration vom 
08.04.2021 zu Frage 1.2 der Schriftlichen Anfrage des Abgeordneten Cemal Bozoğlu 
(BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) vom 31.01.2021 betreffend „Rechtsextreme Straf- und 
Gewalttaten 2020“ wird verwiesen (Drs. 18/14994 vom 26.05.2021).

1.3	 Hat sich der gewaltorientierte Personenkreis in den vergangenen 
zwei Jahren durch die Proteste gegen die staatlichen Maßnahmen 
zur Eindämmung der Coronapandemie, durch die Entstehung rechts-
extremer „Bürgerwehren“, durch die Entwicklung neuer international 
vernetzter militanter Gruppierungen wie der „Atomwaffen Division“, 
der „Feuerkrieg Division“ oder „The Base“ sowie durch neue Formen 
der Radikalisierung von terroristischen Tätern im Internet und in 
sozialen Netzwerken grundsätzlich erweitert und in seiner Struktur 
verändert?

Wie der Antwort zu Frage 1.1 entnommen werden kann, hat sich das gewaltorientierte 
Personenpotenzial in den vergangenen zwei Jahren nur leicht erhöht.

Im Jahr 2021 stellte das Landesamt für Verfassungsschutz (BayLfV) eine zunehmend 
gewaltorientierte Entwicklung rund um das Coronaprotestgeschehen fest. Staatliche 
Maßnahmen zur Eindämmung der Pandemie wurden zunehmend in einem Duktus der 
Verrohung und Radikalisierung, insbesondere auch in sozialen Medien und Messen-
ger-Diensten im Internet, aufgegriffen. Dies zeigt sich anhand von Morddrohungen und 
der generell zugenommenen Gewaltbereitschaft gegen Personen aus Politik, Wissen-
schaft, Medizin, Behörden und Medien. Gerade über den Messenger-Dienst Telegram 
verbreiten Rechtsextremisten unter Bezugnahme auf die Coronapandemie verfassungs-
feindliche Inhalte und rufen zu Gewalttaten, auch gegen Amts- und Mandatsträger, auf. 
Auch Personen, die dem BayLfV vor Beginn der Coronapandemie noch nicht bekannt 
waren und die sich aufgrund ihrer Gegnerschaft zu den Coronamaßnahmen radikali-
siert haben und sich in der Folge extremistisch oder sicherheitsgefährdend betätigen, 
rufen zu gewalttätigem Widerstand gegen einen aus ihrer Sicht illegitimen Staat auf.

Die öffentlichen Aktivitäten von rechtsextremistischen Bürgerwehren sind stark rück-
läufig. Seit Beginn der Coronapandemie im Frühjahr 2020 konnten keine größeren 
öffentlichen Aktivitäten in Bayern festgestellt werden. Den bayerischen Sicherheits-
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behörden liegen keine Erkenntnisse darüber vor, dass es im Rahmen von „Streifen-
gängen“ zu körperlichen Auseinandersetzungen mit anderen Personen gekommen 
wäre. Wenngleich bislang durch sogenannte Bürgerwehren keine gewalttätigen Ak-
tionen begangen wurden, lassen das teils martialische Auftreten sowie der kämpfe-
risch-aggressive Duktus ihrer Beiträge in den sozialen Medien eine grundsätzliche 
Affinität der Gruppierungen zu Gewalt erkennen.

Bezüglich der in der Fragestellung genannten drei internationalen Gruppierungen wird 
auf die Antwort des Staatsministeriums des Innern, für Sport und Integration vom 
25.01.2022 zu Frage 6 a der Schriftlichen Anfrage der Abgeordneten Katharina Schul-
ze (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) vom 04.01.2022 betreffend „Aktivitäten der rechts-
extremen Terrororganisation ‚The Base‘ in Deutschland“ verwiesen (Drs. 18/19856 
vom 23.02.2022).

Im Übrigen wird auf die Antwort des Staatsministeriums des Innern, für Sport und Integ-
ration vom 08.04.2021 zu Frage 1.3 der Schriftlichen Anfrage des Abgeordneten Cemal 
Bozoğlu (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) vom 31.01.2021 betreffend „Rechtsextreme 
Straf- und Gewalttaten 2020“ Bezug genommen (Drs. 18/14994 vom 26.05.2021).

2.1	 Wie hat sich die Zahl der rechtsextremistisch motivierten Gewalt-
delikte in den vergangenen fünf Jahren in Bayern entwickelt?

Die nachfolgenden Rechercheergebnisse des Landeskriminalamts (BLKA) beruhen 
auf dem bundesweit einheitlichen Kriminalpolizeilichen Meldedienst in Fällen Politisch 
motivierter Kriminalität (KPMD-PMK).

Nach Auswertung des BLKA im KPMD-PMK wurden im Sinne der Fragestellung die 
im Folgenden dargestellten Daten erfasst:

	– 2017:	 68
	– 2018:	 63
	– 2019:	 61
	– 2020:	 81
	– 2021:	 57

2.2	 Welche Straftatbestände lagen den im Jahr 2021 festgestellten rechts-
extremen Gewalttaten zugrunde (bitte mit genauen Angaben zu Ort, 
Datum, den jeweiligen Kurzsachverhalten und den zugehörigen Straf-
tatbeständen)?

Die Auflistung im Sinne der Fragestellung kann der Anlage 1 entnommen werden.

2.3	 Welche Motivation (rassistisch, antisemitisch, gegen den politischen 
Gegner gerichtet) lag den Gewaltdelikten jeweils zugrunde?

Von den in der Anlage 1 angeführten 57 Delikten wurden 31 als rassistisch, vier als 
antisemitisch, keines als gegen links und drei als gegen sonstige politische Gegner 
erfasst. Mehrfachnennungen zur Motivation sind möglich.
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3.1	 Wie viele Personen wurden in den vergangenen fünf Jahren in Bayern 
Opfer rechtsextremer Gewalttaten (bitte mit genauer Zuordnung der 
Opferzahl zu den einzelnen Jahren)?

Nach Auswertung des BLKA im KPMD-PMK wurden im Sinne der Fragestellung die 
im Folgenden dargestellten Daten erfasst:

	– 2017:	 76
	– 2018:	 77
	– 2019:	 71
	– 2020:	 103
	– 2021:	 74

3.2	 Wie viele politische Amts- und Mandatsträger wurden in den ver-
gangenen fünf Jahren Opfer rechtsextremer Gewalttaten?

Nach Auswertung des BLKA im KPMD-PMK wurden im Sinne der Fragestellung die 
im Folgenden dargestellten Daten erfasst:

	– 2017:	 1
	– 2018:	 0
	– 2019:	 0
	– 2020:	 1
	– 2021:	 1

3.3	 Wie viele der im Jahr 2021 registrierten rechtsextremen Gewalttaten 
stehen im Zusammenhang mit der Coronapandemie?

Insgesamt wurden zwei rechtsextreme Gewaltdelikte im Sinne der Fragestellung erfasst.

4.1	 Wie ist der Stand der wegen rechtsextremer Gewalttaten 2021 ein-
geleiteten Straf- und Ermittlungsverfahren (bitte mit genauen An-
gaben zu Ort, Datum, Strafvorwürfen, Verfahrensstand und bereits 
erfolgten Verurteilungen)?

Die Auflistung ist der Anlage 1 zu entnehmen.

Mangels automatisierter Verknüpfung von polizeilichem und staatsanwaltschaftlichem 
Aktenzeichen konnten mehrere Verfahren anhand des polizeilichen Aktenzeichens 
nicht zugeordnet und die betreffenden Verfahrensstände dementsprechend nicht re-
cherchiert werden.

4.2	 Wie viele rechtsextreme Straftaten wurden im Jahr 2021 insgesamt 
in Bayern festgestellt (bitte aufschlüsseln nach den jeweiligen Straf-
tatbeständen, Zahl der festgestellten Täter und Opfer)?

Nach Auswertung des BLKA wurden neben den 57 rechtsextremen Gewalttaten (vgl. 
Frage 2.2) insgesamt 1 693 rechtsextreme Delikte, die dem Phänomenbereich Poli-
tisch motivierte Kriminalität zuzuordnen sind (PMK-Delikte), im KPMD-PMK erfasst.

Die Auflistung kann der Anlage 2 entnommen werden.
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4.3	 Wie hat sich die Zahl der rechtsextremen Straftaten in den vergangenen 
fünf Jahren entwickelt?

Nach Auswertung des BLKA im KPMD-PMK wurden im Sinne der Fragestellung die 
im Folgenden dargestellten Daten erfasst:

	– 2017:	 1 829
	– 2018:	 1 771
	– 2019:	 2 042
	– 2020:	 2 372
	– 2021:	 1 693

5.1	 Wie viele staatsanwaltschaftliche Ermittlungsverfahren wurden im 
Jahr 2021 wegen rechtsextremer Straftaten eingeleitet?

Angaben im Sinne der Fragestellung sind mit vertretbarem Aufwand nicht leistbar. 
Die Zuordnung nach PMK-Phänomenbereichen ist eine ausschließlich polizeiliche 
Erfassung, sodass bei den Staatsanwaltschaften keine isolierte Recherche erfolgen 
kann. Eine Datenrecherche des BLKA ergab hierzu insgesamt 1 693 Verfahren. Eine 
Zuordnung der Verfahren müsste mangels automatisierter Verknüpfung von polizei-
lichem und staatsanwaltschaftlichem Aktenzeichen händisch durchgeführt werden. Dies 
würde ganz erhebliche Arbeitskraft binden und eine – ebenfalls verfassungsrechtlich 
eingeforderte – effektive Strafverfolgung durch die Staatsanwaltschaften gefährden.

5.2	 Wie viele Anklageerhebungen und Verurteilungen wegen rechts-
extremer Straftaten erfolgten im Jahr 2021 vor bayerischen Gerichten 
(bitte zumindest um Auflistung der Urteile durch die jeweiligen Staats-
schutzsenate)?

Die Zuordnung nach PMK-Phänomenbereichen ist, wie zu Frage 5.1 erläutert, eine 
ausschließlich polizeiliche Erfassung, sodass auch durch die Gerichte keine isolierte 
Recherche hinsichtlich der Verurteilungen erfolgen kann. Nachdem die Gerichte zudem 
nur das staatsanwaltschaftliche, nicht aber das polizeiliche Aktenzeichen erfassen, 
würde die Recherche wiederum eine vorherige Zuordnung der Verfahren durch die 
Staatsanwaltschaften voraussetzen. Die Zuordnung sowie die Feststellung, in welchen 
Verfahren Anklage erhoben wurde, würde jedoch ganz erheblich Arbeitskraft binden 
und die – ebenfalls verfassungsrechtlich eingeforderte – effektive Strafverfolgung 
durch die Staatsanwaltschaft gefährden.

Aus diesem Grund wird die Beantwortung der Frage beschränkt auf die durch die 
Staatsschutzsenate des Oberlandesgerichts München und die von der Generalstaats-
anwaltschaft München, Zentralstelle zur Bekämpfung von Extremismus und Terroris-
mus (ZET) geführten Verfahren. Insoweit wurden im Jahr 2021 keine rechtsextremen 
Straftaten durch die ZET bei einem Staatsschutzsenat des Oberlandesgerichts Mün-
chen zur Anklage gebracht bzw. sind durch die Staatsschutzsenate des Oberlandes-
gerichts München keine entsprechenden Verurteilungen erfolgt.

5.3	 Gab es im Zusammenhang mit rechtsextremen Straf- und Gewalttaten 
im Jahr 2021 Ermittlungen bzw. Anklageerhebungen wegen der Bil-
dung einer kriminellen bzw. terroristischen Vereinigung (falls ja, bitte 
mit genauen Angaben zu Art, Anlass und Inhalt des Verfahrens)?
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Im Jahr 2021 gab es im Zusammengang mit rechtsextremen Straf- und Gewalttaten bei 
den bayerischen Staatsanwaltschaften keine Ermittlungen bzw. Anklageerhebungen 
wegen der Bildung einer kriminellen bzw. terroristischen Vereinigung.

6.1	 Wie viele Straf- und Gewalttaten wurden im Jahr 2021 im Zusammen-
hang mit den Protesten gegen die Maßnahmen zur Eindämmung 
der Coronapandemie in Bayern registriert (bitte mit genauer Auf-
schlüsselung nach Straf- und Gewalttaten sowie Straftatbeständen)?

Nach Auswertung des BLKA wurden 116 rechtsextreme Straf- und Gewalttaten im 
Sinne der Fragestellung im KPMD-PMK erfasst.

Die Auflistung kann der folgenden Tabelle entnommen werden:

2021 Anzahl
Politisch motivierte Gewaltkriminalität 2

Gefährliche Körperverletzung 1
Körperverletzung 1

PMK 114
Bedrohung 1
Beleidigung 3
Belohnung/Billigung von Straftaten 1
Gebrauch unrichtiger Gesundheitszeugnisse 2
Hausfriedensbruch 1
Öffentliche Aufforderung zu Straftaten 1
Sachbeschädigung 1
Üble Nachrede 1
Verleumdung 1
Verunglimpfung des Staates 17
Verwenden von Kennzeichen 27
Volksverhetzung 58

Gesamtergebnis 116

6.2	 Wie viele rassistisch bzw. „fremdenfeindlich“ motivierte Straf- und 
Gewalttaten wurden im Jahr 2021 in Bayern registriert (bitte mit ge-
nauer Aufschlüsselung nach Straf- und Gewalttaten sowie Straftat-
beständen)?

Nach Auswertung des BLKA wurden 715 fremdenfeindliche bzw. rassistische Delik-
te im Sinne der Fragestellung im KPMD-PMK erfasst, hiervon waren 42 Delikte der 
Politisch motivierten Gewaltkriminalität zuzuordnen.

Die Auflistung kann der folgenden Tabelle entnommen werden:

Rassistisch bzw. fremdenfeindliche 
rechtsextreme Delikte Anzahl
Politisch motivierte Gewaltkriminalität 42

Gefährliche Körperverletzung 16
Körperverletzung 24
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Rassistisch bzw. fremdenfeindliche 
rechtsextreme Delikte Anzahl

Mord 1
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte 1

PMK 670
Androhung von Straftaten 3
Bedrohung 19
Beleidigung 62
Belohnung/Billigung von Straftaten 3
Gemeinschädliche Sachbeschädigung 5
Hausfriedensbruch 2
Nötigung 3
Öffentliche Aufforderung zu Straftaten 3
Sachbeschädigung 11
Üble Nachrede 1
Verwenden von Kennzeichen 69
Volksverhetzung 489

Terrorismus 3
Vorbereitung einer schweren staatsgefährdenden Gewalttat 3

Gesamtergebnis 715

6.3	 Wie viele antisemitisch motivierte Straf- und Gewalttaten wurden im 
Jahr 2021 in Bayern registriert (bitte mit genauer Aufschlüsselung 
nach Straf- und Gewalttaten sowie Straftatbeständen)?

Nach Auswertung des BLKA wurden 380 antisemitische Delikte im Sinne der Frage-
stellung im KPMD-PMK erfasst.

Die Auflistung kann der folgenden Tabelle entnommen werden:

Antisemitisch motivierte rechtsextreme Delikte Anzahl
Politisch motivierte Gewaltkriminalität 2

Körperverletzung 2
PMK 376

Androhung von Straftaten 2
Bedrohung 5
Beleidigung 6
Belohnung/Billigung von Straftaten 1
Gemeinschädliche Sachbeschädigung 3
Hausfriedensbruch 1
Nötigung 1
Öffentliche Aufforderung zu Straftaten 1
Sachbeschädigung 3
Üble Nachrede 1
Verwenden von Kennzeichen 24
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Antisemitisch motivierte rechtsextreme Delikte Anzahl
Volksverhetzung 328

Terrorismus 2
Vorbereitung einer schweren staatsgefährdenden Gewalttat 2

Gesamtergebnis 380

7.1	 Wie viele rechtsextreme Straf- und Gewalttaten haben sich im Jahr 2021 
gegen vermeintliche oder tatsächliche politische Gegner gerichtet 
(bitte mit genauer Aufschlüsselung der einzelnen Straf- und Gewalt-
taten sowie der Zahl der festgestellten Täter und Opfer)?

Nach Auswertung des BLKA wurden 166 rechtsextreme Delikte im Sinne der Frage-
stellung im KPMD-PMK erfasst.

Die Auflistung kann der folgenden Tabelle entnommen werden:

Rechtsextreme Delikte „gegen links“ und/oder „gegen 
sonstige politische Gegner“

Anzahl 
Delikte

Anzahl 
Täter

Anzahl
Opfer

Politisch motivierte Gewaltkriminalität 3 3 7
Gefährliche Körperverletzung 1 1 1
Körperverletzung 1 1 1
Widerstand gegen oder tätlicher Angriff auf Personen, die 
Vollstreckungsbeamten gleichstehen 1 1 5

PMK 163 59 0
Androhung von Straftaten 2 1 0
Bedrohung 8 4 0
Beleidigung 10 3 0
Falsche Verdächtigung 1 1 0
Gemeinschädliche Sachbeschädigung 1 0 0
Hausfriedensbruch 1 0 0
Nötigung 1 0 0
Öffentliche Aufforderung zu Straftaten 3 3 0
Sachbeschädigung 7 2 0
Verleumdung 2 2 0
Verunglimpfung von Verfassungsorganen 1 0 0
Verwenden von Kennzeichen 66 14 0
Volksverhetzung 60 29 0

Gesamtergebnis 166 62 7

7.2	 Wie hat sich die Zahl der als „Gefährder“ oder „Relevante Personen“ 
eingestuften Personen aus dem Bereich PMK-rechts in Bayern in den 
vergangenen fünf Jahren entwickelt?

Die Entwicklung der Personenanzahl kann jeweils den nachgeordneten Diagrammen 
sowie der dazugehörigen Tabelle entnommen werden. Die Diagramme zeigen die 
Anzahl der in Bayern als Gefährder bzw. als Relevante Personen der PMK-rechts 
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eingestuften Personen, aufgeteilt nach Quartal, innerhalb der letzten fünf Jahre. Die 
quartalsweise Einteilung wurde aus Gründen der Übersichtlichkeit gewählt.

Die Zahl der in Bayern als Gefährder eingestuften Personen aus dem Bereich der 
PMK-rechts stieg in den vergangenen fünf Jahren von drei Personen im ersten Quar-
tal 2017 auf vier Personen im vierten Quartal 2021 an.

Die Zahl der in Bayern als Relevante Person eingestuften Personen aus dem Bereich 
der PMK-rechts schwankte in den vergangenen fünf Jahren zwischen 15 Personen 
im Quartal und 20 Personen im Quartal.

7.3	 Wie hat sich die Zahl der als „Gefährder“ bzw. „Relevante Personen“ 
eingestuften Personen in den anderen Bereichen der PMK in Bayern 
in den vergangenen fünf Jahren entwickelt?

Die Entwicklung der Personenanzahl kann den nachgeordneten Diagrammen sowie 
der dazugehörigen Tabelle entnommen werden. Die Diagramme zeigen die Anzahl 
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der in Bayern als Gefährder bzw. als Relevante Personen eingestuften Personen, 
aufgeteilt nach Quartal, innerhalb der letzten fünf Jahre. Die quartalsweise Einteilung 
wurde aus Gründen der Übersichtlichkeit gewählt.

Im Bereich der PMK-religiöse Ideologie sank die Zahl der in Bayern als Gefährder ein-
gestuften Personen in den vergangenen fünf Jahren von 42 Personen im ersten Quar-
tal 2017 auf 37 Personen im vierten Quartal 2021.

Die Zahl der in diesem Bereich in Bayern als Relevante Person eingestuften Perso-
nen sank in den vergangenen fünf Jahren von 34 Personen im ersten Quartal 2017 
auf 29 Personen im vierten Quartal 2021.

Im Bereich der PMK-ausländische Ideologie stieg die Zahl der in Bayern als Gefährder 
eingestuften Personen in den vergangenen fünf Jahren von keiner Person im ers-
ten Quartal 2017 auf drei Personen im vierten Quartal 2021.

Die Zahl der in diesem Bereich in Bayern als Relevante Person eingestuften Perso-
nen stieg in den vergangenen fünf Jahren von einer Person im ersten Quartal 2017 
auf vier Personen im vierten Quartal 2021 an.

Im Bereich der PMK-links wurde bislang keine Person in Bayern als Gefährder ein-
gestuft (Stand: 31.12.2021).

Die Zahl der in diesem Bereich in Bayern als Relevante Person eingestuften Personen 
sank in den vergangenen fünf Jahren von zehn Personen im ersten Quartal 2017 auf 
sechs Personen im vierten Quartal 2021.

Im Bereich der PMK-nicht zuzuordnen wurde bislang keine Person in Bayern als Ge-
fährder oder Relevante Person eingestuft (Stand: 31.12.2021).

8.1	 Haben die Verurteilung eines Mitglieds der terroristischen „Feuer-
krieg Division“ aus dem oberpfälzischen Cham, die Verurteilung 
einer Aktivistin der Partei „Der III. Weg“ wegen der Vorbereitung 
einer „schweren staatsgefährdenden Gewalttat“ und die Verhaftung 
mehrerer Mitglieder der rechtsterroristischen Gruppe S. in Bayern 
zu einer Neubewertung des von rechtsextremer Gewalt bzw. einem 
rechtsextremen Terrorismus ausgehenden Gefahrenpotenzials durch 
die bayerischen Sicherheitsbehörden geführt?

Auf die Antwort des Staatsministeriums des Innern, für Sport und Integration vom 
17.04.2020 zu den Fragen 8.1 und 8.2 der Schriftlichen Anfrage des Abgeordneten 
Cemal Bozoğlu (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) vom 24.02.2020 betreffend „Rechts-
extreme Straf- und Gewalttaten 2019“ (Drs. 18/7384 vom 05.05.2020) wird verwiesen. 
Die dort getroffenen Feststellungen haben nach wie vor Gültigkeit.

Zudem ist auf die kaum kalkulierbare Gefährlichkeit von entschlossenen, mitunter 
(selbst-)radikalisierten Einzeltätern, die zwar einschlägig ideologisch nicht alleine 
stehen, jedoch keine oder keine enge „physische“ Anbindung an Mittäter oder eine 
extremistische Gruppe haben, hinzuweisen.

Grundsätzlich werden die bestehenden Gefährdungsprognosen fortlaufend durch die 
Sicherheitsbehörden von Bund und Land geprüft und soweit erforderlich angepasst 
bzw. aktualisiert. Dabei spielen jeweils auch Erkenntnisse aus Ermittlungsverfahren 
im Sinne der Fragestellung eine Rolle.
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8.2	 Wie reagieren die bayerischen Sicherheitsbehörden auf die mit der 
Radikalisierung der Coronaproteste verbundenen neuen Gefährdungs-
potenziale?

Bei Protestaktivitäten gegen die Coronaschutzmaßnahmen waren in Teilbereichen 
eines oftmals stark verschwörungstheoretisch geprägten Umfelds verfassungsschutz-
relevante Entwicklungen festzustellen. Vor dem Hintergrund einer sich abzeichnenden, 
zunehmend gewaltorientierten Entwicklung rund um das Coronaprotestgeschehen 
hat das BayLfV bereits Anfang 2021 das Sammel-Beobachtungsobjekt „Sicherheits-
gefährdende demokratiefeindliche Bestrebungen“ eingerichtet.

Das Bundesamt für Verfassungsschutz (BfV) hat im Mai 2021 einen neuen Phänomen-
bereich „Verfassungsschutzrelevante Delegitimierung des Staates“ eingerichtet.

Das BayLfV bearbeitet in diesem Phänomenbereich Einzelpersonen und Personen-
zusammenschlüsse, die dem vorgenannten Sammel-Beobachtungsobjekt zugerechnet 
werden. Daneben fallen unter den Phänomenbereich auch Bestrebungen, die durch 
ein aktives, glaubhaftes und nachdrückliches Vorgehen auf die Beseitigung oder Be-
einträchtigung der freiheitlichen demokratischen Grundordnung abzielen, ohne dabei 
die Wesensmerkmale extremistischer Bestrebungen eines anderen Phänomen-
bereichs, wie beispielsweise des Rechtsextremismus, aufzuweisen. Insbesondere 
handelt es sich hierbei um solche extremistische Bestrebungen, die sich durch eine 
agitatorische Verächtlichmachung des Staates sowie dessen Repräsentanten gegen 
das Demokratieprinzip richten, die durch ihre Demokratiefeindlichkeit angetrieben zu 
extremistisch motivierten Straf- und Gewalttaten aufrufen oder sich unter Verkennung 
der Art. 20 Abs. 4 Grundgesetz (GG) zugrunde liegenden Voraussetzungen auf ein 
vermeintliches Widerstandsrecht berufen und sich dabei gegen das Rechtsstaats-
prinzip richten.

Außerdem hat das BayLfV im Rahmen der bereits seit Beginn des vergangenen Jahres 
besonders priorisierten Bearbeitung verfassungsfeindlicher Bestrebungen im Kontext 
des Protestgeschehens gegen die staatlichen Maßnahmen zur Pandemiebekämpfung 
gegen Ende des Jahrs 2021 auch aus der extremistischen Szene eine Verschärfung 
der Sicherheitslage festgestellt und für diesen Bereich eine Sonderauswertung ein-
gerichtet. Dabei ist es das Ziel, durch eine auf die hohe Informationsdichte in diesem 
Bereich ausgerichtete Organisationsstruktur eine schnellstmögliche Informationsweiter-
gabe bzw. den Informationsaustausch im Verfassungsschutzverbund und mit der Poli-
zei zu gewährleisten. Auf diese Weise können gewaltbereite und gewaltbefürwortende 
Strukturen in der Protestszene und die Einflussnahme von Extremisten auf das Protest-
geschehen sowie Radikalisierungsverläufe einzelner Aktivisten schnellstmöglich er-
kannt und geeignete Maßnahmen ergriffen werden.

Die Bayerische Polizei bekämpft den politischen Extremismus in all seinen Er-
scheinungsformen, mithin also auch Bestrebungen, die das Protestgeschehen gegen 
die staatlichen Maßnahmen zum Schutz vor Corona für eigene Zwecke nutzen wol-
len, konsequent und unter Ausschöpfung aller rechtlich möglichen und taktisch ge-
botenen Maßnahmen. Örtliche Besonderheiten und aktuelle Entwicklungen werden 
dabei im Rahmen der täglichen Lagearbeit umfassend berücksichtigt. Die Bearbeitung 
von Straftaten mit Bezug zum politischen Extremismus ist durch die grundsätzliche 
Zuständigkeit der Staatsschutzdienststellen der Bayerischen Polizei gewährleistet.
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Anlage 1 – Aufschlüsselung zu den Fragen 2.2 und 4.1
Lfd. Nr. Datum Ort Straftatbestand Kurzsachverhalt Verfahrensstand
1 24.01.2021 Augsburg § 223 StGB Körperverletzung Der Täter griff die Opfer tätlich an. rechtskräftige Verurteilung zu einer Frei-

heitsstrafe von 1 Jahr mit Bewährung
2 30.01.2021 Amberg § 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Der Täter griff die Opfer tätlich an. Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO
3 03.02.2021 Nürnberg § 113 StGB Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte Die Täterin leistete Widerstand. Einstellung nach § 154 Abs. 1 StPO
4 12.02.2021 Augsburg § 253 StGB Erpressung Täter versuchte das Opfer zu erpressen. nicht zuzuorden
5 12.02.2021 Nürnberg § 89a StGB Vorbereitung einer schweren staatsgefähr-

denden Gewalttat
Kein Kurzsachverhalt im KPMD-PMK er-
fasst.

Anklage erhoben

6 26.02.2021 München § 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Die Täter hielten ihren Hund nicht zurück. Ermittlungen dauern an
7 26.02.2021 München § 223 StGB Körperverletzung Der Täter verletzte das Opfer. Einstellung nach § 154 StPO
8 27.02.2021 München § 223 StGB Körperverletzung Der Täter versuchte die Opfer zu schlagen. Ermittlungen dauern an
9 08.03.2021 Seubers

dorf 
i.d.OPf.

§ 114 StGB Tätlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte Der Täter leistete Widerstand. Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO

10 11.03.2021 München § 223 StGB Körperverletzung Der Täter schubste das Opfer. Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO
11 12.03.2021 München § 223 StGB Körperverletzung Der Täter schlug das Opfer. Ermittlungen dauern an
12 13.03.2021 Augsburg § 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Die Täter schlugen das Opfer mit der Faust 

Gesicht.
nicht zuzuorden

13 13.03.2021 München § 113 StGB Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte Der Täter leistete Widerstand. Beschuldigter zu 1: Verurteilung zu einer Gesa-
mtfreiheitsstrafe 10 Monate mit Bewährung; Bes-
chuldigter zu 2: Gesamtfreiheitsstrafe 8 Monate 
mit Bewährung; Beschuldigter zu 3: Einstellung 
nach § 170 Abs. 2 StPO

14 14.03.2021 Augsburg § 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Die Täter schlugen das Opfer mit Fäusten. Anklage erhoben
15 15.03.2021 München § 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Die Täterin bewarf das Opfer. Einstellung nach § 153 a StPO
16 16.03.2021 München § 223 StGB Körperverletzung Der Täter schubste das Opfer. rechtskräftige Verurteilung zu einer Geldstrafe in 

Höhe von 50 TS zu 15 EUR
17 25.03.2021 München § 223 StGB Körperverletzung Der Täter leistete erheblichen Widerstand 

gegen die Beamten.
rechtskräftige Verurteilung nach JGG: 30Stunden 
gemeinnützige Arbeit, Antigewalt- und 
Kompetenztraining,Weisungsbetreuung auf die 
Dauer eines Jahres

18 30.03.2021 München § 223 StGB Körperverletzung Die Täter versuchten das Opfer zu treten. Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO
19 01.04.2021 Kirchen-

lamitz
§ 223 StGB Körperverletzung Der Täter beleidigte das Opfer und ohr-

feigte es.
Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO unter Verwei-
sung auf den Privatklageweg

20 01.04.2021 Ansbach § 223 StGB Körperverletzung Der Täter soll das Oper geschlagen haben. Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO
21 06.04.2021 Augsburg § 89a StGB Vorbereitung einer schweren staatsgefähr-

denden Gewalttat
Kein Kurzsachverhalt im KPMD-PMK er-
fasst.

rechtskräftige Verurteilung zu einer Jugendstrafe 
von 2 Jahren mit Bewährung

22 17.04.2021 München § 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Der Täter schlug das Opfer mit einem Infu-
sionsständer.

rechtskräftigeVerurteilungzueinerFreiheitsstrafe 
von 7 Monate mit Bewährung
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Lfd. Nr. Datum Ort Straftatbestand Kurzsachverhalt Verfahrensstand
23 05.05.2021 Ingolstadt § 223 StGB Körperverletzung Der Täter schlug das Opfer. Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO
24 08.05.2021 München § 253 StGB Erpressung Der Täter versuchte die Opfer zu er-

pressen.
Ermittlungen dauern an

25 22.05.2021 Regens-
burg

§ 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Der Täter attackierte das Opfer und zeigte 
dabei den Hitlergruß.

Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO

26 28.05.2021 Marxheim §315bStGBGefährlicheEingriffeindenStraßenverkehr Der Täter legte 8 Leitpfosten in die Ein-
mündung eines Feldweges in Form eines 
Hakenkreuzes.

Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO

27 30.05.2021 München § 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Der Täter schlug und beleidigte das Opfer. Beschuldigter zu 1: Einstellung nach § 154 StPO; 
Beschuldigter zu 2: Einstellung nach § 153 a 
StPO

28 10.06.2021 Erlangen § 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Der Täter rammte mit seinem Rollstuhl das 
Opfer am Bein.

Anklage erhoben

29 11.06.2021 München § 223 StGB Körperverletzung Der Täter versuchte das Opfer zuschlagen. Ermittlungen dauern an
30 18.06.2021 München § 223 StGB Körperverletzung Die Täter schlugen dem Opfer auf die 

Brust.
Anklage erhoben

31 19.06.2021 Coburg § 223 StGB Körperverletzung Der Täter schubste das Opfer zu Boden. Einstellung nach § 153 a StPO
32 21.06.2021 München § 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Der Täter versuchte das Opfer mit einem 

Besenstiel zu schlagen.
Anklage erhoben

33 27.06.2021 Markt In-
dersdorf

§ 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Der Täter schlug das Opfer. Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO

34 03.07.2021 Schwangau § 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Der Täter schnitt das Opfer mit einem 
Messer.

rechtskräftige Verurteilung zu einer Frei-
heitsstrafe von 9 Monaten mit Bewährung

35 05.07.2021 Rohrbach § 89a StGB Vorbereitung einer schweren staatsgefähr-
denden Gewalttat

Kein Kurzsachverhalt im KPMD-PMK er-
fasst.

Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO

36 18.07.2021 München § 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Der Täter schlug auf das Opfer ein. Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO
 37 19.07.2021  Landshut § 115 StGB Widerstand gegen oder tätlicher Angriff 

auf Personen, die Vollstreckungsbeamten gleichstehen
Der Täter leistete körperlichen Widerstand 
und spuckte einem Opfer ins Gesicht.

 Einstellung nach § 154 Abs. 1 StPO

38 22.07.2021 München § 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Die Täterin versuchte die Opfer mit einem 
Messer zu verletzten.

Ermittlungen dauern an

39 01.08.2021 München § 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Die Täter verletzten die Opfer mit einem 
Fahrrad.

noch nicht bei Staatsanwaltschaft anhängig

40 03.08.2021 Bad Kissin-
gen

§ 223 StGB Körperverletzung Der Täter verletzte das Opfer. Einstellung nach § 153 Abs. 2 StPO

41 09.08.2021 München § 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Der Täter schlug das Opfer mit einer 
Tasche.

Ermittlungen dauern an

42 12.09.2021 Großhei-
rath

§ 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Der Täter schlug das Opfer. Ermittlungen dauern an
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Lfd. Nr. Datum Ort Straftatbestand Kurzsachverhalt Verfahrensstand
43 13.09.2021 Ansbach § 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Der Täter warf eine Glasflasche auf das 

Opfer.
nicht zuzuorden

44 13.09.2021  Ansbach  § 224 StGB Gefährliche Körperverletzung  Die Täter schlugen auf die Opfer ein. hinsichtlich Beschuldigten 1 und 2: Jeweils Ein-
stellung nach § 170 Abs. 2 StPO; hinsichtlich Bes-
chuldigten 3 und 4: Anklage erhoben

45 14.09.2021  München  § 223 StGB Körperverletzung Der Täter schlug mit seiner rechten Faust 
gegen die rechte Gesichtshälfte des Op-
fers.

 Antrag auf Erlass eines Strafbefehls

46 21.09.2021 München § 223 StGB Körperverletzung Der Täter versuchte das Opfer zuschlagen. rechtskräftige Verurteilung zu einer Geldstrafe in 
Höhe von 90 TS zu 10 EUR

47 24.09.2021 München § 223 StGB Körperverletzung Der Täter schlug das Opfer ins Gesicht. Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO
48 01.10.2021  München  § 223 StGB Körperverletzung Der Beschuldigte beging eine Körperver-

letzung, nachdem er „Heil Hitler“ riefund 
aufgrund dessen angegriffen wurde.

 Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO

49 02.10.2021 Amberg § 223 StGB Körperverletzung Der Täter verletzte das Opfer. Ermittlungen dauern an
50 14.10.2021 München § 223 StGB Körperverletzung Der Täter versuchte eines der Opfer zu 

schlagen und verletzte das andere Opfer.
noch nicht bei Staatsanwaltschaft anhängig

51 16.10.2021 Simbach 
a.Inn

§ 211 StGB Mord Die Täter legten einen Brand. Ermittlungen dauern an

52 07.11.2021 Ichenhaus-
en

§ 223 StGB Körperverletzung Der Täter schlug mit der Faust mehrmals 
auf das Opfer ein.

Einstellung nach § 170 Abs. StPO

53  10.11.2021  München  § 223 StGB Körperverletzung Der Täter schlug dem Opfer mit der Faust 
auf die Brust. Anschließend schlug er dem 
Opfer mit der Faust auf die linke Schläfe.

 noch nicht bei Staatsanwaltschaft anhängig

54 12.11.2021 Starnberg § 89a StGB Vorbereitung einer schweren staatsgefähr-
denden Gewalttat

Kein Kurzsachverhalt im KPMD-PMK er-
fasst.

Ermittlungen dauern an

55 18.11.2021 München § 223 StGB Körperverletzung Die Täterin schlug das Opfer. Ermittlungen dauern an
56 25.12.2021 München § 223 StGB Körperverletzung Der Täter schlug das Opfer mit der Faust 

ins Gesicht.
noch nicht bei Staatsanwaltschaft anhängig

57 31.12.2021 Nürnberg § 223 StGB Körperverletzung Der Täter schlug das Opfer mehrmals mit 
der Faust ins Gesicht.

Anklage erhoben
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Anlage 2 – Aufschlüsselung zu Frage 4.2
Lfd. Nr. Straftatbestand Täteranzahl Opferanzahl
1 § 126 StGB Androhung von Straftaten 0 0
2 § 126 StGB Androhung von Straftaten 1 0
3 § 126 StGB Androhung von Straftaten 1 0
4 § 126 StGB Androhung von Straftaten 0 0
5 § 241 StGB Bedrohung 1 0
6 § 241 StGB Bedrohung 0 0
7 § 241 StGB Bedrohung 1 0
8 § 241 StGB Bedrohung 0 0
9 § 241 StGB Bedrohung 0 0
10 § 241 StGB Bedrohung 1 0
11 § 241 StGB Bedrohung 2 0
12 § 241 StGB Bedrohung 0 0
13 § 241 StGB Bedrohung 1 0
14 § 241 StGB Bedrohung 0 0
15 § 241 StGB Bedrohung 1 0
16 § 241 StGB Bedrohung 0 0
17 § 241 StGB Bedrohung 0 0
18 § 241 StGB Bedrohung 1 0
19 § 241 StGB Bedrohung 0 0
20 § 241 StGB Bedrohung 1 0
21 § 241 StGB Bedrohung 0 0
22 § 241 StGB Bedrohung 1 0
23 § 241 StGB Bedrohung 1 0
24 § 241 StGB Bedrohung 1 0
25 § 241 StGB Bedrohung 0 0
26 § 241 StGB Bedrohung 0 0
27 § 241 StGB Bedrohung 1 0
28 § 241 StGB Bedrohung 1 0
29 § 241 StGB Bedrohung 1 0
30 § 241 StGB Bedrohung 1 0
31 § 185 StGB Beleidigung 2 0
32 § 185 StGB Beleidigung 0 0
33 § 185 StGB Beleidigung 1 0
34 § 185 StGB Beleidigung 1 0
35 § 185 StGB Beleidigung 1 0
36 § 185 StGB Beleidigung 0 0
37 § 185 StGB Beleidigung 0 0
38 § 185 StGB Beleidigung 1 0
39 § 185 StGB Beleidigung 1 0
40 § 185 StGB Beleidigung 1 0
41 § 185 StGB Beleidigung 0 0
42 § 185 StGB Beleidigung 0 0
43 § 185 StGB Beleidigung 0 0
44 § 185 StGB Beleidigung 0 0
45 § 185 StGB Beleidigung 1 0
46 § 185 StGB Beleidigung 1 0
47 § 185 StGB Beleidigung 0 0
48 § 185 StGB Beleidigung 1 0
49 § 185 StGB Beleidigung 1 0
50 § 185 StGB Beleidigung 1 0
51 § 185 StGB Beleidigung 1 0
52 § 185 StGB Beleidigung 1 0
53 § 185 StGB Beleidigung 1 0
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Lfd. Nr. Straftatbestand Täteranzahl Opferanzahl
54 § 185 StGB Beleidigung 1 0
55 § 185 StGB Beleidigung 1 0
56 § 185 StGB Beleidigung 1 0
57 § 185 StGB Beleidigung 1 0
58 § 185 StGB Beleidigung 1 0
59 § 185 StGB Beleidigung 0 0
60 § 185 StGB Beleidigung 1 0
61 § 185 StGB Beleidigung 0 0
62 § 185 StGB Beleidigung 1 0
63 § 185 StGB Beleidigung 1 0
64 § 185 StGB Beleidigung 0 0
65 § 185 StGB Beleidigung 1 0
66 § 185 StGB Beleidigung 1 0
67 § 185 StGB Beleidigung 1 0
68 § 185 StGB Beleidigung 1 0
69 § 185 StGB Beleidigung 1 0
70 § 185 StGB Beleidigung 1 0
71 § 185 StGB Beleidigung 1 0
72 § 185 StGB Beleidigung 1 0
73 § 185 StGB Beleidigung 1 0
74 § 185 StGB Beleidigung 0 0
75 § 185 StGB Beleidigung 1 0
76 § 185 StGB Beleidigung 1 0
77 § 185 StGB Beleidigung 0 0
78 § 185 StGB Beleidigung 1 0
79 § 185 StGB Beleidigung 1 0
80 § 185 StGB Beleidigung 0 0
81 § 185 StGB Beleidigung 1 0
82 § 185 StGB Beleidigung 1 0
83 § 185 StGB Beleidigung 0 0
84 § 185 StGB Beleidigung 1 0
85 § 185 StGB Beleidigung 1 0
86 § 185 StGB Beleidigung 1 0
87 § 185 StGB Beleidigung 1 0
88 § 185 StGB Beleidigung 1 0
89 § 185 StGB Beleidigung 1 0
90 § 185 StGB Beleidigung 0 0
91 § 185 StGB Beleidigung 1 0
92 § 185 StGB Beleidigung 1 0
93 § 185 StGB Beleidigung 1 0
94 § 185 StGB Beleidigung 1 0
95 § 185 StGB Beleidigung 1 0
96 § 185 StGB Beleidigung 0 0
97 § 185 StGB Beleidigung 0 0
98 § 185 StGB Beleidigung 1 0
99 § 185 StGB Beleidigung 1 0
100 § 185 StGB Beleidigung 1 0
101 § 185 StGB Beleidigung 1 0
102 § 185 StGB Beleidigung 1 0
103 § 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten 0 0
104 § 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten 1 0
105 § 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten 1 0
106 § 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten 1 0
107 § 89 StGB Einwirkung auf Sicherheitsorgane 1 0
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108 § 164 StGB Falsche Verdächtigung 1 0
109 § 279 StGB Gebrauch unrichtiger Gesundheitszeugnisse 1 0
110 § 279 StGB Gebrauch unrichtiger Gesundheitszeugnisse 1 0
111 § 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung 0 0
112 § 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung 0 0
113 § 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung 0 0
114 § 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung 0 0
115 § 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung 0 0
116 § 123 StGB Hausfriedensbruch 1 0
117 § 123 StGB Hausfriedensbruch 1 0
118 § 123 StGB Hausfriedensbruch 0 0
119 § 22a KrWaffKontrG KriegswaffenkontrollG 3 0
120 § 52 WaffG Mitführen, herstellen, besitzen einer Waffe 1 0
121 § 240 StGB Nötigung 1 0
122 § 240 StGB Nötigung 1 0
123 § 240 StGB Nötigung 1 0
124 § 240 StGB Nötigung 0 0
125 § 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten 1 0
126 § 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten 1 0
127 § 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten 1 0
128 § 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten 0 0
129 § 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten 1 0
130 § 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten 1 0
131 § 303 StGB Sachbeschädigung 0 0
132 § 303 StGB Sachbeschädigung 0 0
133 § 303 StGB Sachbeschädigung 0 0
134 § 303 StGB Sachbeschädigung 0 0
135 § 303 StGB Sachbeschädigung 0 0
136 § 303 StGB Sachbeschädigung 0 0
137 § 303 StGB Sachbeschädigung 0 0
138 § 303 StGB Sachbeschädigung 0 0
139 § 303 StGB Sachbeschädigung 0 0
140 § 303 StGB Sachbeschädigung 0 0
141 § 303 StGB Sachbeschädigung 0 0
142 § 303 StGB Sachbeschädigung 0 0
143 § 303 StGB Sachbeschädigung 0 0
144 § 303 StGB Sachbeschädigung 0 0
145 § 303 StGB Sachbeschädigung 0 0
146 § 303 StGB Sachbeschädigung 0 0
147 § 303 StGB Sachbeschädigung 0 0
148 § 303 StGB Sachbeschädigung 0 0
149 § 303 StGB Sachbeschädigung 2 0
150 § 303 StGB Sachbeschädigung 0 0
151 § 303 StGB Sachbeschädigung 1 0
152 § 303 StGB Sachbeschädigung 0 0
153 § 303 StGB Sachbeschädigung 0 0
154 § 303 StGB Sachbeschädigung 0 0
155 § 303 StGB Sachbeschädigung 0 0
156 § 303 StGB Sachbeschädigung 0 0
157 § 303 StGB Sachbeschädigung 0 0
158 § 303 StGB Sachbeschädigung 0 0
159 § 303 StGB Sachbeschädigung 0 0
160 § 303 StGB Sachbeschädigung 0 0
161 § 303 StGB Sachbeschädigung 0 0
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162 § 303 StGB Sachbeschädigung 1 0
163 § 303 StGB Sachbeschädigung 1 0
164 § 243 StGB Schwerer Diebstahl 0 0
165 § 186 StGB Üble Nachrede 0 0
166 § 86 StGB Verbreiten von Propagandamitteln 0 0
167 § 86 StGB Verbreiten von Propagandamitteln 1 0
168 § 86 StGB Verbreiten von Propagandamitteln 0 0
169 § 187 StGB Verleumdung 1 0
170 § 187 StGB Verleumdung 1 0
171 § 85 StGB Verstoß gegen Vereinigungsverbot 1 0
172 § 90a StGB Verunglimpfung des Staates 1 0
173 § 90a StGB Verunglimpfung des Staates 1 0
174 § 90a StGB Verunglimpfung des Staates 1 0
175 § 90a StGB Verunglimpfung des Staates 1 0
176 § 90a StGB Verunglimpfung des Staates 1 0
177 § 90a StGB Verunglimpfung des Staates 1 0
178 § 90a StGB Verunglimpfung des Staates 1 0
179 § 90a StGB Verunglimpfung des Staates 1 0
180 § 90a StGB Verunglimpfung des Staates 1 0
181 § 90a StGB Verunglimpfung des Staates 1 0
182 § 90a StGB Verunglimpfung des Staates 1 0
183 § 90a StGB Verunglimpfung des Staates 1 0
184 § 90a StGB Verunglimpfung des Staates 1 0
185 § 90a StGB Verunglimpfung des Staates 1 0
186 § 90a StGB Verunglimpfung des Staates 1 0
187 § 90a StGB Verunglimpfung des Staates 1 0
188 § 90a StGB Verunglimpfung des Staates 1 0
189 § 90b StGB Verunglimpfung von Verfassungsorganen 0 0
190 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
191 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
192 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
193 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
194 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
195 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
196 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
197 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
198 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
199 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
200 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
201 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
202 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
203 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
204 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
205 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
206 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
207 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
208 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
209 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
210 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
211 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
212 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
213 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
214 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
215 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
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216 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
217 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
218 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
219 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
220 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
221 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
222 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
223 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
224 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
225 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
226 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
227 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
228 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
229 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
230 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
231 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
232 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
233 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
234 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
235 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
236 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
237 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
238 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
239 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
240 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
241 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
242 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
243 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
244 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
245 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
246 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
247 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
248 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
249 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
250 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
251 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
252 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
253 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
254 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
255 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
256 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
257 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
258 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
259 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
260 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
261 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
262 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
263 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
264 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
265 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
266 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
267 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
268 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
269 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
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270 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
271 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
272 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
273 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
274 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
275 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
276 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
277 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
278 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
279 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
280 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
281 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
282 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
283 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
284 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
285 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
286 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
287 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
288 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
289 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
290 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
291 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
292 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
293 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
294 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
295 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
296 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
297 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
298 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
299 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
300 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
301 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
302 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
303 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
304 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
305 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
306 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
307 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
308 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
309 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
310 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
311 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
312 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
313 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
314 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
315 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
316 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
317 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
318 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 2 0
319 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
320 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
321 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
322 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
323 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
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324 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
325 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
326 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
327 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
328 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
329 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
330 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
331 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
332 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
333 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
334 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
335 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
336 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
337 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
338 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
339 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
340 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
341 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
342 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
343 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
344 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
345 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
346 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
347 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
348 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
349 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
350 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
351 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
352 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
353 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
354 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
355 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
356 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
357 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
358 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
359 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
360 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
361 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
362 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
363 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
364 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
365 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
366 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
367 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
368 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
369 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
370 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
371 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
372 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
373 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
374 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
375 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
376 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
377 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
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378 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
379 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
380 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
381 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
382 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
383 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
384 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
385 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
386 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
387 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
388 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
389 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
390 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
391 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
392 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
393 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
394 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
395 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
396 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
397 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
398 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
399 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
400 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
401 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
402 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
403 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
404 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
405 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
406 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
407 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
408 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
409 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
410 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
411 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
412 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
413 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
414 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
415 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
416 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
417 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
418 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
419 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 2 0
420 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
421 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
422 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
423 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
424 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 2 0
425 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
426 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
427 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
428 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
429 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
430 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
431 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0

Bayerischer Landtag    18. Wahlperiode � Seite 24 / 49 Drucksache 18 / 22121



Lfd. Nr. Straftatbestand Täteranzahl Opferanzahl
432 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
433 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
434 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
435 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
436 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
437 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
438 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
439 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
440 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
441 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
442 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
443 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
444 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
445 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
446 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
447 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
448 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
449 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
450 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
451 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
452 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
453 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
454 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
455 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
456 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
457 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
458 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
459 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
460 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
461 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
462 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
463 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
464 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
465 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
466 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
467 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
468 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
469 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
470 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
471 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
472 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
473 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
474 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
475 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
476 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
477 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
478 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
479 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
480 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 2 0
481 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
482 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
483 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
484 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
485 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
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486 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
487 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
488 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
489 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
490 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
491 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
492 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
493 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
494 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
495 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
496 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
497 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
498 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
499 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
500 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
501 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
502 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
503 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
504 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
505 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
506 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
507 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 3 0
508 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
509 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
510 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
511 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
512 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
513 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
514 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
515 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
516 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
517 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
518 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
519 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
520 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 3 0
521 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
522 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
523 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
524 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
525 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
526 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
527 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
528 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
529 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
530 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
531 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
532 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
533 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
534 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
535 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
536 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
537 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
538 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
539 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0

Bayerischer Landtag    18. Wahlperiode � Seite 26 / 49 Drucksache 18 / 22121



Lfd. Nr. Straftatbestand Täteranzahl Opferanzahl
540 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
541 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
542 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
543 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
544 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
545 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
546 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
547 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
548 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
549 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
550 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
551 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
552 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
553 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
554 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
555 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
556 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
557 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
558 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
559 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
560 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
561 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
562 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
563 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
564 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
565 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
566 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
567 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
568 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
569 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
570 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
571 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
572 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
573 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
574 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
575 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
576 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
577 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
578 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
579 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
580 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
581 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
582 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
583 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
584 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
585 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
586 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
587 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
588 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
589 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
590 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
591 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
592 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
593 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
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594 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
595 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
596 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
597 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
598 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
599 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
600 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
601 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
602 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
603 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
604 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
605 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
606 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
607 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
608 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
609 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
610 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
611 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
612 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
613 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
614 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
615 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
616 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
617 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
618 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
619 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
620 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
621 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
622 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
623 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
624 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
625 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
626 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
627 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
628 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
629 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
630 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
631 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
632 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
633 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
634 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
635 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
636 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
637 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
638 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
639 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
640 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
641 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
642 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
643 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
644 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
645 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
646 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
647 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
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648 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
649 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
650 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
651 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
652 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
653 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
654 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
655 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
656 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
657 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 3 0
658 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
659 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
660 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
661 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
662 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
663 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
664 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
665 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
666 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
667 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
668 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
669 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
670 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
671 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
672 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
673 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
674 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
675 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
676 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
677 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
678 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
679 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
680 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
681 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
682 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
683 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
684 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
685 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
686 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
687 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
688 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
689 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
690 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
691 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
692 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
693 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
694 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
695 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
696 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
697 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
698 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
699 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
700 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
701 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
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702 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
703 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
704 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
705 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
706 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
707 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
708 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
709 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
710 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
711 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
712 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
713 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
714 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
715 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
716 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
717 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
718 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
719 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
720 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
721 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
722 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
723 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
724 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
725 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
726 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
727 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
728 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
729 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
730 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
731 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
732 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
733 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
734 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
735 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
736 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
737 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
738 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
739 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
740 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
741 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
742 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
743 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
744 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
745 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
746 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
747 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
748 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
749 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
750 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
751 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
752 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
753 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
754 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
755 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
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756 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
757 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
758 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
759 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 4 0
760 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
761 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
762 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
763 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
764 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
765 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
766 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
767 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
768 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
769 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
770 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
771 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
772 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
773 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
774 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
775 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
776 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
777 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
778 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
779 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
780 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
781 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
782 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
783 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
784 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
785 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
786 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
787 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
788 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
789 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
790 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
791 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
792 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
793 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
794 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
795 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
796 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
797 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
798 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
799 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
800 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
801 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
802 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
803 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
804 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
805 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
806 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
807 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
808 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
809 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
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810 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
811 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
812 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
813 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
814 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
815 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
816 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
817 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
818 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
819 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
820 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
821 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
822 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
823 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
824 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
825 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
826 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
827 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
828 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
829 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
830 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
831 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
832 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
833 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
834 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
835 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
836 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
837 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
838 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
839 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
840 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
841 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
842 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
843 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
844 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
845 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
846 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
847 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
848 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
849 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
850 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
851 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
852 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
853 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
854 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
855 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
856 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
857 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
858 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
859 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
860 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
861 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
862 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
863 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
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864 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
865 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
866 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
867 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
868 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
869 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
870 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
871 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
872 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
873 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
874 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
875 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
876 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
877 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
878 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
879 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
880 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
881 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
882 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
883 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
884 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
885 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
886 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
887 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
888 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
889 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
890 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
891 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
892 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
893 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
894 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
895 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
896 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
897 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
898 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
899 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
900 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
901 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
902 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
903 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
904 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
905 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
906 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
907 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
908 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
909 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
910 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
911 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
912 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
913 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
914 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
915 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
916 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
917 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
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918 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
919 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
920 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
921 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
922 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
923 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
924 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
925 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
926 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
927 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
928 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
929 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
930 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
931 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
932 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
933 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
934 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
935 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
936 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
937 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
938 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
939 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
940 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
941 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
942 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
943 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
944 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
945 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
946 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
947 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
948 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
949 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
950 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
951 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
952 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
953 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
954 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
955 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
956 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
957 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
958 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
959 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
960 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
961 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
962 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
963 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
964 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
965 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
966 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
967 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
968 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
969 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
970 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
971 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
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972 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
973 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
974 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
975 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
976 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
977 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
978 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
979 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
980 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
981 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
982 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
983 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
984 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
985 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
986 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
987 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
988 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
989 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
990 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
991 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
992 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
993 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
994 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
995 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
996 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
997 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
998 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
999 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1000 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1001 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1002 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1003 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1004 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1005 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1006 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1007 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1008 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1009 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1010 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1011 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1012 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1013 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1014 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1015 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1016 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1017 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1018 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1019 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1020 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1021 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1022 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1023 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1024 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1025 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
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1026 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1027 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1028 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1029 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1030 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1031 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1032 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1033 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1034 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1035 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1036 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1037 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1038 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1039 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1040 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1041 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1042 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1043 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1044 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1045 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1046 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1047 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1048 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1049 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1050 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1051 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1052 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1053 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1054 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1055 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1056 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1057 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1058 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1059 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1060 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1061 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1062 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1063 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1064 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1065 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1066 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1067 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1068 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1069 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1070 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1071 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1072 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1073 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1074 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1075 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1076 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1077 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1078 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1079 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
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1080 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1081 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1082 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1083 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1084 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1085 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1086 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1087 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1088 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1089 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1090 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1091 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1092 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1093 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1094 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1095 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1096 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1097 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1098 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1099 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1100 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1101 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1102 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1103 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1104 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1105 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1106 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1107 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1108 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1109 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1110 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1111 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1112 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1113 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1114 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1115 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1116 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1117 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1118 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1119 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1120 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1121 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1122 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1123 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1124 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1125 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 2 0
1126 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1127 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 3 0
1128 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1129 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1130 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1131 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1132 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1133 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
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1134 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1135 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1136 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1137 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1138 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1139 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1140 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 4 0
1141 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1142 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1143 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1144 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1145 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1146 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1147 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1148 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1149 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1150 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1151 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1152 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1153 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1154 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1155 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1156 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1157 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1158 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1159 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1160 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1161 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1162 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1163 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 1 0
1164 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1165 § 86a StGB Verwenden von Kennzeichen 0 0
1166 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1167 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1168 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1169 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1170 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1171 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1172 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1173 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1174 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1175 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1176 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1177 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1178 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1179 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1180 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1181 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1182 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1183 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1184 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1185 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1186 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1187 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
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1188 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1189 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1190 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1191 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1192 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1193 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1194 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1195 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1196 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1197 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1198 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1199 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1200 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1201 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1202 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1203 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1204 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1205 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1206 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1207 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1208 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1209 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1210 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1211 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1212 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1213 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1214 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1215 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1216 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1217 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1218 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1219 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1220 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1221 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1222 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1223 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1224 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1225 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1226 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1227 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1228 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1229 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1230 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1231 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1232 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1233 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1234 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1235 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1236 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1237 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1238 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1239 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1240 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1241 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0

Bayerischer Landtag    18. Wahlperiode � Seite 39 / 49 Drucksache 18 / 22121



Lfd. Nr. Straftatbestand Täteranzahl Opferanzahl
1242 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1243 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1244 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1245 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1246 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1247 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1248 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1249 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1250 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1251 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1252 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1253 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1254 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1255 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1256 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1257 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1258 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1259 § 130 StGB Volksverhetzung 2 0
1260 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1261 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1262 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1263 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1264 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1265 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1266 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1267 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1268 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1269 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1270 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1271 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1272 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1273 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1274 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1275 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1276 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1277 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1278 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1279 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1280 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1281 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1282 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1283 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1284 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1285 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1286 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1287 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1288 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1289 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1290 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1291 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1292 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1293 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1294 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1295 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0

Bayerischer Landtag    18. Wahlperiode � Seite 40 / 49 Drucksache 18 / 22121



Lfd. Nr. Straftatbestand Täteranzahl Opferanzahl
1296 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1297 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1298 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1299 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1300 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1301 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1302 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1303 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1304 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1305 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1306 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1307 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1308 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1309 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1310 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1311 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1312 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1313 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1314 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1315 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1316 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1317 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1318 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1319 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1320 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1321 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1322 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1323 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1324 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1325 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1326 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1327 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1328 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1329 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1330 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1331 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1332 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1333 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1334 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1335 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1336 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1337 § 130 StGB Volksverhetzung 2 0
1338 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1339 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1340 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1341 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1342 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1343 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1344 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1345 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1346 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1347 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1348 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1349 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
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1350 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1351 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1352 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1353 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1354 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1355 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1356 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1357 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1358 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1359 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1360 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1361 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1362 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1363 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1364 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1365 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1366 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1367 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1368 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1369 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1370 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1371 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1372 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1373 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1374 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1375 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1376 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1377 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1378 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1379 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1380 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1381 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1382 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1383 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1384 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1385 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1386 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1387 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1388 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1389 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1390 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1391 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1392 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1393 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1394 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1395 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1396 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1397 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1398 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1399 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1400 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1401 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1402 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1403 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
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1404 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1405 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1406 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1407 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1408 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1409 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1410 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1411 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1412 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1413 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1414 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1415 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1416 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1417 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1418 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1419 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1420 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1421 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1422 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1423 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1424 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1425 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1426 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1427 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1428 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1429 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1430 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1431 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1432 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1433 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1434 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1435 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1436 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1437 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1438 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1439 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1440 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1441 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1442 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1443 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1444 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1445 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1446 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1447 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1448 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1449 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1450 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1451 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1452 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1453 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1454 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1455 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1456 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1457 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
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1458 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1459 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1460 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1461 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1462 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1463 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1464 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1465 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1466 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1467 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1468 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1469 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1470 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1471 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1472 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1473 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1474 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1475 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1476 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1477 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1478 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1479 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1480 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1481 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1482 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1483 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1484 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1485 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1486 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1487 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1488 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1489 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1490 § 130 StGB Volksverhetzung 2 0
1491 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1492 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1493 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1494 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1495 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1496 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1497 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1498 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1499 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1500 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1501 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1502 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1503 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1504 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1505 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1506 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1507 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1508 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1509 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1510 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1511 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
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1512 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1513 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1514 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1515 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1516 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1517 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1518 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1519 § 130 StGB Volksverhetzung 2 0
1520 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1521 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1522 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1523 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1524 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1525 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1526 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1527 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1528 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1529 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1530 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1531 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1532 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1533 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1534 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1535 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1536 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1537 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1538 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1539 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1540 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1541 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1542 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1543 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1544 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1545 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1546 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1547 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1548 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1549 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1550 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1551 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1552 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1553 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1554 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1555 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1556 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1557 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1558 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1559 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1560 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1561 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1562 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1563 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1564 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1565 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
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1566 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1567 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1568 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1569 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1570 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1571 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1572 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1573 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1574 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1575 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1576 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1577 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1578 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1579 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1580 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1581 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1582 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1583 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1584 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1585 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1586 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1587 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1588 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1589 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1590 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1591 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1592 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1593 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1594 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1595 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1596 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1597 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1598 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1599 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1600 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1601 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1602 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1603 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1604 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1605 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1606 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1607 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1608 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1609 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1610 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1611 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1612 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1613 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1614 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1615 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1616 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1617 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1618 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1619 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
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1620 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1621 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1622 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1623 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1624 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1625 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1626 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1627 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1628 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1629 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1630 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1631 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1632 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1633 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1634 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1635 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1636 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1637 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1638 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1639 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1640 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1641 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1642 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1643 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1644 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1645 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1646 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1647 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1648 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1649 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1650 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1651 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1652 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1653 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1654 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1655 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1656 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1657 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1658 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1659 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1660 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1661 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1662 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1663 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1664 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1665 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1666 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1667 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1668 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1669 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1670 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1671 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1672 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1673 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
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1674 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1675 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1676 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1677 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1678 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1679 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1680 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1681 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1682 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1683 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1684 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1685 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1686 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1687 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1688 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1689 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1690 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
1691 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1692 § 130 StGB Volksverhetzung 1 0
1693 § 130 StGB Volksverhetzung 0 0
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Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal überprüft. Die korrekte Zitierweise liegt in 
der Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit können Internetadressen verkürzt dargestellt sein. Die 
vollständige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen Version des 
Dokuments direkt aufrufbar. Zusätzlich ist diese als Fussnote vollständig dargestellt. 

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und 
der​ Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente 
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen 
zur Verfügung.
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